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Püssi kauplus
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(Eessõnaks.
Räesolenat hinnakirja näljaandes on mul eesmärgiks küttide soonile nastu tulla, kes 

hinnakirja nõudmisega sageli minu poole pööranad.
Suure hinnakirja trükkimine läheks näga kalliks, sellepärast on mull siin nõimalik 

ainult piiratud arnul mudeleid näidata; aga mis siin näha, on paremaist nabrikuist ja nõin 
neid iga kütile soonitada,

Rõik kallimad ja osalt ka odanamad püssid on minu eratellimise peale nalmistud 
ja proonitud hea laskmisega. Rui aga keegi täpselt oma tahtmise järel püssi soonib, siis nõin 
seda eratellimise peale nabrikus lasta nalmistada umbes kolme^ nelja kuu jooksul. FDull on 
nõimalik ikka kõige paremaid püsse nälja nalida, sest et mina jahipüsside alal täielik asja= 
tundja ja ka osan kütt olen; ka minu kauaaegne äritegenus on kõigile kindlustuseks.

£ootes, et jahiarmastajad mind laskeriistade ja jahitarbeasjade ostmise ja tellimU 
sega saanad austama.

Gallinnas.

l^õige austusega

JDassup



Nr. 110. Kukkedeta kaheraudne, firma Greifelt Suhl. Kruppi terasest rauad, greeneri poldiga, inglis või jahi gra- 
veer, hea laepuu; suitsuta rohuga sisselastud, M:

Nr. 112. Nii kui eelmine, aga enam graveeritud, parem töö ja valitud laepuu; suitsuta rohuga sisselastud. M:
Nr. 114. Nii kui nr. 112 aga alustükk (basküle) kõrvadega, tore jahi või inglis graveer ja kõige parem laepuu; suit­

suta rohuga sisselastud. M:

3



ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

ocL
Nr. 115. Kukkedeta kaheraudne, firma Greifelt Suhl. Kruppi terasest raud, alustükk (basküle) kõrvadega, greeneri 

poldiga, sarvest trikli kaitse, väga ilus graveer ja valitud hea laepuu; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PflSSÜP
TÄLLiNN

Nr. 6. Kukkedeta kaheraudne, firma Greif eit Suhl. Kolmekordse Purdey lukustusega, külje lukkudega, kahekord­
sete naksudega, automaatlise padronite väljaviskajaga (ejector), Böhler- või Kruppi kolmerõngaga terasest rauad, 
haruldane ilus laepuu ja kõige peenem graveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 7. Nii kui eelmine, aga sarvest triklite kaitse. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 9. Kukkedeta tuipüss, firma Greifelt Suhl Originaal Änson-Deeley süsteem, greeneri poldiga, Kruppi terasest 
rauad, hea laepuu, inglis graveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 10. Nii kui eelmine, aga sarvest triklite kaitse. M:
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ÄLEX. PHSSUP
TÄLLXNN

mm

Nr. 5. Kukkedega tuipüss, firma Greifelt Suhl. Greeneri poldiga, Kruppi terasest rauad, ilusa graveeriga, hea lae- 
puu; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 7. Nii kui eelmine, aga alustükk (basküle) kõrvadega, parem laepuu, inglis graveer. M:
Nr. 8. Nii kui nr. 7, aga valitud ilus laepuu, tore jahigraveer. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
tällinn

Nr. 1. Kukkedega kaheraudne, firma Greifelt Suhl. Greeneri poldiga, Kruppi terasest rauad, matteeritud latiga, hea 
laepuu; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 2. Nii kui eelmine, aga enam graveeritud, parem laepuu; suitsuta rohuga sisselastud. M:
Nr. 3. Nii kui nr, 2 aga hästi graveeritud, valitud ilus laepuu, sarvest triklite kaitse; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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1. Vinchester kai. 22-5,6 mm. kesta pikkus 35 mm. 
suitsuga ja suitsuta rohuga.

2. S. S. kai. 6,6 mm. 48 mm pikk, laengu suurus 1,5 gr. 
sutisuta rohtu mantel kuuliga.

3. Nii kui nr 2, aga 58V2 mm. pikk. 1,7 gr. rohtu, 
täis- ja pool-mantel kuuliga.

4 S. S. kai. 58V2X8 mm. 1,8 gr. suitsuta rohtu, täis- 
mantel ja tinaotsa kuuliga.

5, Express 360 — 57X8 1,8 gr. suitsuta rohtu.

6. Kai. 9,3X72 võib tina ja mantel kuuliga. Nii kui 
eelmine aga 9,3X82.
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Kolmeraudne püss.

Vististi igal kütil on elus juhtumisi, kus temal haavlipüssiga jahil olles kuulipüssi tin­
gimata vaja oleks olnud.

Jahil käies on kahe, haavli- ja kuulipüssi kaasas kandmine väga tülikas, sageli ka 
võimata, siis hakati mõtlema, kuidas oleks võimalik seda puudust kõrvaldada. Viimaks tuldi hea 
mõtte peale kuulirauda haavliraudade alla panna ja selviisil tekkiski kolmeraudne püss.

Kolmeraudne püss on välimiselt kena, kergesti käsitatav ja raskuse poolest võrdub ta 
kaheraudsele, aga tema võime on kaheraudsest kaugelt ees.

Hea kolmeraudse püssiga, millel 6,6 või 8 mm. kuuliraud, on mänguasi 150—200 sammu 
kauguselt rebane või hani maha lasta ja kui niisugusele püssile pikksilm peale panna, siis võib 
veel palju kaugemaltki tabada.

Haavlipüssiga liig kaugelt lastes võib küll külge lasta, aga nõrga läbilöömise tõttu 
kauge maa tagant lendab lind ära ja sureb kasuta metsa, või ta peab saadud haavu kaua põdema. 
Kuuliga lastes seda karta ei ole, kui külge läheb, siis on käes.

Hülgeküttidele aga soovitan viielaengulist Mauseri süsteemilist kai. 9 mm. mantel kuu­
liga püssi, millele pikksilm peale pandud. See kaliiber on hülge tarvis kõige kohasem, sest temal 
on väga õige laskmine. 200—250 sammu kauguselt võib selle püssiga iga kuul hülgele pähe lasia.

Peale ülemal nimetatud püssi on minu äris veel mitmesuguseid väikekaliibrilisi kuuli- 
püsse, millega aias röövlinde võib lasta ja ka väiksemaid lõbulaskeharjutusi teha.
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Nr. 28. Kukkedeta kolmeraudne, firma Qreifelt Suhl. Kruppiterasest rauad, Qreeneri poldiga, inglis graveer; suit­
suta rohuga sisselastud M:

Nr. 29. Nii kui eelmine, aga alustükk (basküle) kõrvadega; suitsuta rohuga sisselastud M:
Nr, 32. Nii kui nr. 29, aga kõige ilusam laepuu, padrunite magasin lae sees, tore jahi graveer; suitsuta rohuga sisse­

lastud. M:

ÄLEX. PÄSSUP
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ÄLEX. PÄSSUP

Nr. 56 Kukkedeta kolmeraudne, firma Greifelt Suhl. Kruppi terasest rauad, Greeneri poldiga, alustükk (basküle) 
kõrvadega, küljelukkudega, ilus laepuu, padrunite magasin lae sees, tore jahi või inglis graveer; suitsuta rohuga 
sisselastud. M:

Nr. 57 Nii kui nr. 56, aga haavlirauad Kruppi-kolmerõngaga või Wittener excelsior terasest, sarvest triklite kaitse, 
eraldi kuulipadruni väljalükkaja, kõige peenem inglis või jahi graveer, haruldane ilus laepuu; suitsuta rohuga 
sisselastud. M:
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Nr. 20 Kukkedeta kolmeraudne, mudel Greilelt. Kruppi terasest rauad, Greeneri poldiga, alustükk (baskide) kõrva­
dega, inglis graveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 22 Nii kui nr. 20, aga padrunite magasin „Simplex“ lae sees, ilus inglis graveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:
Nr. 23 Nii kui nr. 22, aga veel paremine väljatöötud, eraldi kuulipadruni võljalükkaja, peen inglis graveer; suitsuta 

rohuga sisselastud. M:
Nr. 24 Nii kui nr. 23, aga rauad Wittener Excelsior või Böhler - spezial terasest, haruldane laepuu, kõige ilusam 

inglis või jahi graveer ja kõige parem töö; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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Nr. 500. Kukkedega kolmeraudne, mudel 1908, firma Greifelt Suhl. Kruppi terasest rauad, greeneri poldiga, hea 
laepuu, ilus jahigraveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:

Nr. 501. Nii kui nr. 500, aga automaat sihiga, parem laepuu inglis graveer; suitsuta rohuga sisselastud. M:
Nr. 502. Nii kui nr. 501, aga valitud laepuu, padrunimagasin lae sees, paremine väljatöötud; suitsuta rohuga sisse­

lastud. M:
Nr. 503. Nii kui nr. 502, aga rauad Böhler- spezial või Kruppi kolmerõngaga terasest, sarvest triklite kaitse, kuuli- 

raud Kruppi terasest, väga ilus laepuu, toredasti graveeritud; suitsuta rohuga sisselastud. M:
Nr. 504. Nii kui nr. 503, aga alustükk (basküle) kõrvadega, kõgeparem töö; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PHSSUP
TÄLLINN

Nr. 100. Kukkedega kaheraudne, lirma Manulacture Lidge. Damast karva või mustaks peitsitud rauad, tahapoole 
lukkudega, kahe haagiga ja raudade otsas oleva nuppuga, löömatiitid vedrudega, pähklapuust laad. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 90 Kukkedega kaheraudne, iirma Manulacture Lidge. Teras rauad, pahem raud choke, tahapoole lukkudega, 
kuked tagasikargavad, matteeritud latiga, kahes haagis riiv ja raudade otsas nupp, ääregraveeriga, pähkla puust 
palega laad. M:
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Nr. 184 Kukkedega kaheraudne. lirma Manulacture Lidge. Teras rauad, kunstlikult damast või mustaks peitsitud, 
pahem raud choke, greeneri poldiga ja kahes haagis riiv, lukud ettepoole, hea laepuu. M-
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 207. Kukkedega kaheraudne, lirma Manulacture Lidge, Teras rauad, kolmekordse lukustusega, ettepoole lukku­
dega, ilusa graveeriga, hea laepuu ja parem töö. M:
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ÄLEX. PÄSSUP

Nr, 209. Kukkedega kaheraudne, iirma Manulacture Lidge. Greeneri poldiga ja kahes haagis riiv, ettepoole lukku­
dega, hea laepuu; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 540 Kukkedega kaheraudne, iirma Manulaeture Lidge. Rauad spezial M. L. terasest, greeneri poldiga, ettepoole 
lukkudega, pika riiviga, alustükk (basküle) kõrvadega, ilus laepuu, jahi graveeriga; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 554 Kukkedega kaheraudne, firma Manufacture Lidge. Rauad spezial M. L. terasest, kolmekordse greeneri süs­
teemilise lukustusega, lühikeste lukkudega, toreda graveeriga; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PÄSSUP

Nr. 690. Kukkedega kaheraudne, lirma Manulacture Lidge. Spezial M. L. terasest rauad, ettepoole lukkudega, gree 
neri poldi- ja pika riiviga, lihtsa graveeriga, hea laepuu. M:
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Nr. 619. Kukkedega kaheraudne, iirma Manulacture Lidge. Spezial M. L. terasest rauad, neljakordse lukustusega, 
ettepoole lukkudega, toreda graveeriga, ilus laepuu ja hea töö; suitsuta rohuga sisselastud. M:
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ÄLEX. PÄSSUP

Nr. 585 Kukkedeta kaheraudne, firma Manufacture Lidge. Spezial M. L. terasest rauad, greeneri poldiga ja pika rii­
viga, alustükk (basküle) kõrvadega, eraldi tugevate haakitega, inglis graveeriga, parem töö; suitsuta rohuga 
sisselastud. M:
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ÄLEX. PÄSSfUP
TÄLLINN

Kukkedega kaheraudne „Bayard,“ (Demi-bloc) haagid ja rauad ühest tükist, greeneri poldi ja pika riiviga, lühikeste 
lukkudega; suitsuta rohuga sisselastud. Väga tugev ja vastupidav püss. M:
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ÄLEX. PÄSSUP

Kukkedeta kaheraudne „Bayard.“ Rauad ja haagid ühest tükist, (Demi-bloc) alustükk (basküle) kõrvadega, greeneri 
poldi ja lati otsa riiviga; suitsuta rohuga sisselastud. Väga tugev ja vastupidav püss. M:

26



Äutomaat püstolid
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Melior kai. 7,65

Melior kai. 6,35
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ÄLEX. PÄSSUP
TÄLLINN

Walman kai. 7,65

Brovning revolver kai. 7,65 väga tugeva löögijõuga.
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Jahitarbeid, mis minu äris suurel- ja väiksel viisil alati on saadaval:

Suitsuga ja suitsuta rohuga haavli padruneid, 
automaat püstoli padruneid, 
revolvri padruneid, 
montekristo padruneid,
mitmesuguseid kuulipüssi padruneid, mantel 
ja tina kuuliga, 
padruni otsakeerajaid, 
tropipanijaid,
tongivõtjaid ja otsapanijaid, 
rohu mõõtusid, 
mantel kuule, 
haavlipüssi kuule, 
kuuli otsalööjaid, 
padruni tonge, 
eestlaetava tonge, 
traat- ja harjasest harjasid, 
villa sudisid, 
püssi õli,
haavliraua puhastuse keppisid, 
kuuliraua puhastuse keppisid, 
püssi rihmu,
lühikesi- ja pikki püssi kotte, 
revolvri kotte, 
märguvilesid,

Papp keste kai. 10X70 mm.
„ 12X65 ja 70 mm.
„ 14X65 ja 70 „
„ 16X65 ja 70 „
„ 20X65 ja 70 „
„ 24X65 mm.
„ 28X65 „
„ 32X65 „

Vask keste kai. 10X70 mm.
„ 12X65 ja 70 mm.
„ 14X65 ja 70 „
„ 20X65 ja 70 „
„ 24 x 65 mm.
* 28 X 65 „
„ 32 X 65 „

Karastud ja karastamata haavleid, 
harilikke ja kõige paremaid Inglis vilt troppe, 
suitsuga ja suitsuta püssirohtu j. n. e.
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Cõpusõncu
Ruumi puudusel pidi palju nälja jaama. Peale siin ettetoodud mudeleist on minu 

äris neel palju mitmesuguseid püsse, automaatpüstolist, renolnreid ja nende padruneid, 
laetud püssi padruneid, suitsuga ja suitsuta püssirohtu, papp ja nasb beste, mitmet sorti oilt 
troppe, barastatud haanleid, mantel buule, püssi rihmasid, püssi bottisid ja palju igasugu 
jahitarbeid alati suures nalibus odanate hindadega saadanal.

Oma bauaaegse äritegemise tõttu olen bõib suuremad näljamaa Dabribud tundma 
õppinud ja tean täpselt, büst bõige paremat baupa saab. (Et minul on ainult püsside, renoU 
nrite ja jahiasjade bauplus, siis olen endale eesmärgibs seadnud ibba näljanalitud head 
baupa müüa.

Jga nähegi suurema ostmise borral eriti hinnaalandus.
Jällemüüjatele bõrged protsendid.

Gallinnas.

Rõige austusega

Passup

P. 5. IDinu äriga ühes majas asub bäVpussttooboda, bus asjatundlib meister pahasti lasb= 
jad püssid baugele bobbu lasbma puurib ja bõibi püssiparanduse tõid teeb.



Terase sordid, millest kallimate püsside rauad valmistakse:

Krupp! fiusstahl,
Krupp! gusstahi,
Krupp! spezia! (kolme rõngaga) 
Wittener excelsior,
Böhler spezial,
Böhler antinit (mitte roostetaja) 
Röchling - elektro.

Püsside laed.

Kirjaliku tellimise korral palun lae mõõdud siin juures oleva joonistuse järel üles anda.
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